
かごしま 市民のひろば 年（平成 年） 月 号

納税お知らせセンターからの納付の呼びかけ

市 政 総 合市 政 総 合

市では納税お知らせセンターを設置して、納付期限を過ぎて
督促状発送後も市税などの未納付者に、電話で納付を呼びかけ
ています。
納付呼びかけ内容 市税や国民健康保険税、災害援護資金貸
付金、民生安定資金、介護保険料、保育料・延長保育料、母
子寡婦福祉資金貸付金、住宅使用料、後期高齢者医療保険料、
奨学資金貸付金（奨学金・入学一時金）、給食費
時 間 平日 時 時、土・日曜日、祝日 時 時
センターが （現金自動預払機）などから現金振り込みを
誘導することはありません
【納税課 、特別滞納整理課 】

今
年

月

日
現
在
、
市
内

に
住
所
が
あ
る
人
で
、
次
の
い

ず
れ
か
に
該
当
す
る
人
。

前
年
中
に
、
営
業
・
農
業
・

不
動
産
・
配
当
・
生
命
保
険

の
一
時
金
な
ど
の
所
得
が
あ

り
、
所
得
税
の
確
定
申
告
を

す
る
必
要
が
な
い
人

前

年
中
の
公
的
年
金
な
ど
の
収

入
金
額
の
合
計
額
が

万
円
以
下
で
公
的
年
金
な
ど

に
係
る
雑
所
得
以
外
の
所
得

金
額
が

万
円
以
下
の
所
得

税
の
確
定
申
告
が
不
要
な
人

で
も
市
県
民
税
の
申
告
が
必

要
と
な
る
と
き
が
あ
り
ま
す

収
入
の
な
か
っ
た
人（
控
除

対
象
配
偶
者
や
扶
養
親
族
を

除
く
）

勤
務
先
か
ら
給
与
支
払
報
告

書
が
市
に
提
出
さ
れ
て
い
な

い
人

後
期
高
齢
者
医
療
制
度
の
対

象
者（

歳
以
上
の
人
か

歳
以
上
で
一
定
の
障
害
の
あ

る
人
）で
、
無
年
金
者
、
障

害
年
金
・
遺
族
年
金
の
受
給

者
な
ど
所
得
の
確
認
が
で
き

な
い
人

障
害
者
控
除
、
寡
婦（
寡
夫
）

控
除
を
受
け
る
人

本
市
に
住
民
登
録
が
な
く
市

内
に
家
屋
敷（
マ
ン
シ
ョ
ン

・
ア
パ
ー
ト
・
借
家
な
ど
は

含
み
、
他
人
に
貸
し
て
あ
る

も
の
は
除
く
）を
持
ち
、
市

内
に
妻
子
を
残
し
て
市
外
に

単
身
赴
任
し
て
い
る
人

市
役
所
本
館

階
講
堂
、
各

支
所
の
税
務
課（
係
）

月

日（
木
）

月

日（
木
）

の

時

分

時

分

（
土
・
日
曜
日
を
除
く
）

臨
時
受
付
場
所
は
左
表
の
と

申
告
書（
申
告
が
必
要
と
思

わ
れ
る
人
に
は
今
月
上
旬
に

申
告
書
を
発
送
し
ま
す
）

申
告
書
が
必
要
な
人
で
届

か
な
か
っ
た
人
は
、
市
民
税

課
、
各
支
所
の
税
務
窓
口
、

臨
時
受
付
場
所（
開
設
日
の

み
）に
申
告
書
を
準
備
し
て

い
ま
す

印
鑑（
認
印
）

源
泉
徴
収
票

営
業
や
不
動
産
な
ど
の
収
入

や
必
要
経
費
を
確
認
で
き
る

書
類（
固
定
資
産
税
納
税
通

知
書
兼
領
収
書
・
帳
簿
類
な

ど
）

前
年
中
に
支
払
っ
た
社
会
保

険
料
、
国
民
健
康
保
険
料

（
税
）、
後
期
高
齢
者
医
療
保

険
料
、
国
民
年
金
保
険
料
、

介
護
保
険
料
、生
命
保
険
料
、

地
震
保
険
料
、
医
療
費
な
ど

の
支
払
証
明
書
か
領
収
書
な

ど身
体
障
害
者
手
帳
、
障
害
者

控
除
対
象
者
認
定
書
な
ど

申
告
が
必
要
な
人

申
告
が
必
要
な
人

市民税課
（直通）

桜島支所税務課
（直通）

谷山支所税務課
（直通）

喜入支所税務課
（直通）

伊敷支所税務課
（直通）

松元支所税務課
（直通）

吉野支所税務課
（直通）

郡山支所税務課
（直通）

吉田支所税務課
（直通）

東桜島支所税務係
（代表）

市民税課
（直通））

桜島支所税務課
（直通）

谷山支所税務課
（直通））

喜入支所税務課
（直通）

伊敷支所税務課
（直通））

松元支所税務課
（直通）

吉野支所税務課
（直通））

郡山支所税務課
（直通）

吉田支所税務課
（直通））

東桜島支所税務係
（代表）

市 県民税申告の臨時受付場所
受付時間 … 時 分 時 … 時 分 時 … 時 時

… 時 時 分 … 時 分 時
受付時間

場 所 開 設 日 時間

本

庁

管

内

紫原福祉館 月 日（火）

田上福祉館 月 日（水）

武岡福祉館 月 日（木）

真砂福祉館 月 日（金）

谷

山

支

所

管

内

錫山校区公民館 月 日（火）

坂之上福祉館 月 日（火）

桜ケ丘福祉館 月 日（水）

平川福祉館 月 日（木）

福平福祉館 月 日（木）

茂頭公民館 月 日（金）

谷山北公民館 月 日（金）
伊
敷
支
所
管
内

犬迫校区公民館 月 日（火）

かごしま中央農協皆与志支店 月 日（水）

小山田コミュニティセンター 月 日（木）

吉
野
支

所
管
内

川上福祉館 月 日（火）

吉

田

支

所

管

内

西下公民館 月 日（月）

吉田校区コミュニティセンター 月 日（火）

本名校区コミュニティセンター 月 日（水）

大原地区公民館 月 日（木）

宮校区コミュニティセンター 月 日（金）

牟礼岡校区コミュニティセンター 月 日（月）

場 所 開 設 日 時間

本

庁

管

内

谷

山

支

所

管

内

伊
敷
支
所
管
内

吉
野
支

所
管
内

吉

田

支

所

管

内

場 所 開 設 日 時間

桜
島
支
所
管
内

桜峰校区公民館 月 日（木）

武地域公民館 月 日（金）

小池地域公民館 月 日（月）

赤水地域公民館 月 日（火）

喜
入
支
所
管
内

瀬々串校区公民館 月 日（月）

中名校区公民館 月 日（火）

一倉校区公民館 月 日（水）

前之浜校区公民館 月 日（木）

生見校区公民館 月 日（金）

松
元
支
所
管
内

四元集会施設 月 日（火）

直木公民館 月 日（水）

春山公民館 月 日（木）

仁田尾後自治公民館 月 日（金）

郡
山
支
所
管
内

常盤コミュニティセンター 月 日（火）

本岳ふれあいセンター 月 日（火）

西有里研修館 月 日（水）

東部研修館 月 日（木）

花尾コミュニティセンター 月 日（金）
東
桜
島
支
所
管
内

野尻町公民館 月 日（木）
後
日
お
知
ら
せ

持木町公民館 月 日（木）

宇土集会場 月 日（金）

園山公民館 月 日（月）

場 所 開 設 日 時間

桜
島
支
所
管
内

喜
入
支
所
管
内

松
元
支
所
管
内

郡
山
支
所
管
内

東
桜
島
支
所
管
内

確定申告をした人は、市・
県民税の申告をする必要は
ありません

申
告
・
相
談
場
所
と
開
設
期
間

申
告
・
相
談
場
所
と
開
設
期
間

申
告
に
必
要
な
も
の

申
告
に
必
要
な
も
の

今年も リーグや韓国プロ野球のプロスポーツチームが本市で春季
キャンプを行います。皆さんの応援をお願いします。

リーグ
ヴィッセル神戸（ 月 日（木） 日（火））
場 所 鹿児島ふれあいスポーツランド、

かごしま健康の森公園
ジュビロ磐田（ 月 日（日） 日（月））
場 所 県立鴨池陸上競技場
清水エスパルス（ 月 日（祝） 日（日））
場 所 鹿児島ふれあいスポーツランド

）

）

かごしま春季スポーツキャンプ情報

【観光振興課 】

所
得
税
な
ど
の
確
定
申
告

所
得
税
な
ど
の
確
定
申
告

期

間

月

日（
木
）

月

日（
木
）
時

時

（
土
・
日
曜
日
を
除
く
。

月

日
・

日
の
日
曜
日
は

開
設
）

場

所

確
定
申
告
セ
ン
タ
ー

（
県
市
町
村
自
治
会
館

階
）

前
年
分
の
所
得
税
な
ど
の
確

定
申
告
、
記
載
要
領
な
ど
の

相
談
は
、

確
定
申
告
セ
ン

タ
ー

を
ご
利
用
く
だ
さ
い

開
設
期
間
中
は
、
鹿
児
島

ぜひお越しください 歓迎セレモニー

鹿児島中央駅アミュ広場で行います。
ジュビロ磐田 月 日（日） 時 分
清水エスパルス 月 日（祝） 時 分

ぜひお越しください

リーグプレシーズンマッチ 静岡ダービー 鹿児島
清水エスパルスとジュビロ磐田のプレシーズンマッチを開催。
リーガーの一流のプレーをぜひスタジアムでご覧ください。
日 時 月 日（日） 時
場 所 県立鴨池陸上競技場
料 金 大人 円、小・中学生・
高校生 円 当日券は各 円増
詳しくは県サッカー協会 へ

VS

韓国プロ野球
ロッテジャイアンツ（ 月 日（水） 月 日（金））
場 所 県立鴨池野球場、鴨池市民球場
ネクセンヒーローズ（ 月 日（日） 月 日（金））
場 所 県立鴨池野球場、鴨池市民球場ほか

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ（

）の
確
定

申
告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
を

利
用
し
て
電
子
申
告（

）を
す
る
こ
と
が
で
き

対

象

年
金
所
得
者
や
給

与
所
得
者（
還
付
申
告
）

期

間

月

日（
水
）

日（
火
）

時

時（
土

・
日
曜
日
、
祝
日
を
除
く
）

場

所

確
定
申
告
セ
ン
タ
ー

税
理
士
に
よ
る
無
料
相
談
会

パ
ソ
コ
ン
（
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
）で
確
定
申
告

月 日（木） 月 日（木）月 日（木） 月 日（木）

市・県民税の申告は
正しくお早めに

税
務
署
内
で
は
確
定
申
告
書

の
受
け
付
け
の
み
で
、
記
載

要
領
な
ど
の
相
談
は
行
っ
て

い
ま
せ
ん

会
場
の
駐
車
場
は
有
料
。
で

き
る
だ
け
公
共
交
通
機
関
を

ご
利
用
く
だ
さ
い

お
り

申
告
書
を
郵
送
す
る
と
き
は

必
要
事
項
と
連
絡
先
を
記
入

し
関
係
書
類
を
添
え
て
送
付

し
て
く
だ
さ
い

ま
す

【
鹿
児
島
税
務
署・

】


